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| understand the school's academic expectations for my child. |_D Copy
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My child's school supports the needs of my family. |_D Copy
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My child's school does a great job of challenging my child to his/her full |D Copy
potential.
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My child's school makes effective use of technology for instructional |_D Copy
purposes.
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| know how to get school information when | need it.
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The school uses many ways to communicate with parents, including
website, email, handouts, and phone.
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Overall, school information is communicated effectively. |_D Copy
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My child's school offers its students a safe environment in which to learn. |_D Copy
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Are you aware of the school's Family and Parent Engagement Policy? |_|:| Copy
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My child is safe from emotional and physical bullying within school. |D Copy
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Has your child ever been bullied in school? |D Copy
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If yes, did you report the bullying to anyone in school? |_D Copy
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If yes, were you satisfied with the way that the school dealt with the |_D Copy
bullying incident?
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Oftentimes, my child's homework assignment requires interaction with |D Copy

me or others in our family.
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The amount of homework given to my child is appropriate.
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| am informed of my child's academic progress on a regular basis. |_D Copy
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It is clear to me what the teacher(s) expect of my child in terms of school |D Copy
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| believe that parental/guardian involvement is positively related to a |_D Copy
child's achievement.
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| am involved in the decisions that affect my child's education. |_D Copy
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School staff are responsive to parental/guardian concerns. |_D Copy
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My child's school does a very good job of meeting the needs of all its |_D Copy
students.
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School staff are accessible. |_D Copy
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| feel welcome at my child's school in spite of the necessary covid |_D Copy
mitigation strategies employed this year.
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School facilities are well maintained. |_D Copy
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School staff are courteous and helpful. |_D Copy
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Teachers at my child's school appear to be enthusiastic about teaching. |D Copy
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My child's school recognizes students for their accomplishments. |_D Copy
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My child's school prepares him/her to be a good citizen.
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My child is proud of his/her school. |_D Copy

53 responses

40
37 (69.8%)
30
20
10 12 (22.6%)
3(5.7%
0 (0%) 1 (1.|9%) ( )
0 I
1 2 3 4 5
My child's school is well regarded in the community. |D Copy

53 responses

40
38 (71.7%)

30

20

10

3 (5.7%) 10 (18.9%)
0 (0%) |
0 l
1 2 3 4 5

https://docs.google.com/forms/d/1hpFc_00nZr6vZsl1B9pi4n5b7_RU2js96fmUfEecmOs/viewanalytics

23/31



5/10/22, 11:10 AM Bluffview Montessori School Parent Survey

Students with disabilities are provided with appropriate support to meet |_D Copy
their instructional needs. (Only answer if your child receives special
education services.)
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My child has access to the internet outside of school. |D Copy
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| am satisfied with the quality of the school lunches. |D Copy

53 responses

40
20 34 (64.2%)
20
10 11 (20.8%)
0 (0%
0 ( | ) 4 (7.5%) 4 (7.5%)
1 2 3 4 5

https://docs.google.com/forms/d/1hpFc_00nZr6vZsl1B9pi4n5b7_RU2js96fmUfEecmOs/viewanalytics

24/31



5/10/22, 11:10 AM Bluffview Montessori School Parent Survey

| am satisfied with the leadership of the Head of School and |_D Copy
administrative staff at my child's school.
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Relative to Covid, Bluffview leadership managed the school as a whole |D Copy
effectively.
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Relative to Covid, Bluffview communicated changes and / or policies |_D Copy
effectively.
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Relative to Covid, Bluffview staff put forth a strong effort to meet the |_D Copy

needs of your student(s).
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Relative to Covid, Bluffview staff put forth a strong effort to meet the |_D Copy

needs of your family.
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Regarding Covid, what would you identify as having been implemented |D Copy
or executed well?

34 responses

2 (5!9%)

1 (ALALA (29T (A (ALA (AL (ALALA (ALA (ALALA (AL (ALALA(ALALA (AL (ALALA(AL(2:9
1

0
Being thought... Communicati... Limiting visitors  Optional mas... The returnto... = communicati...

Communicati... |appreciatedt... Masking policy The communi... Time frames o...

https://docs.google.com/forms/d/1hpFc_00nZr6vZsl1B9pi4n5b7_RU2js96fmUfEecmOs/viewanalytics 27/31



5/10/22, 11:10 AM Bluffview Montessori School Parent Survey

Regarding Covid, what would you identify as having gone poorly or should have been
implemented more effectively?

25 responses

You all did your best with the cards dealt. Online learning was a hot mess, and the software
that was used was terrible.

The early days of teleschool were a nightmareish hellscape of fear and despair. | don't think
the school could have done anything to change that.

insisting recommendations are rules and forcing kids to wear mask when masks provide
little to no protection

more consistency between classrooms

There were far too many restrictions, and these restrictions interfered with learning,
teaching, and social and emotional development and they had an adverse effect on our
children's mental health.

Understanding of the impact of the illness on families who are immune compromised.

| think the school and staff did the best they could for students under the circumstances. v

| am satisfied with the vision and leadership of the Board of Directors. |D Copy
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The Board of Directors communicates effectively with the school |_D Copy
community.
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Where do you get most of the information about your child's school? |D Copy
53 responses
My child 30 (56.6%)

My child's teacher
Other school staff

2:00 daily email feed
Head of School
Neighbors

Other parents/guardians
School website
Facebook

myself

in-person observations
Email

| work there
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What are some things that Bluffview does well in general terms?

31 responses

Foster independence

My kid comes home happy almost every day. It wasn't like this at WK.
The classrooms are intentional and well crafted learning environments.
play based learning, individualized learning speed, self reliance.

Our school is a safe place for kids to come and be themselves, | like how small it is and
everyone knows everyone.

It encourages self-directed learning and curiosity about the world.

Amazing cook who goes the extra mile for the students, office staff that are very

communicative, administration that cares about it's students and puts in the effort to help
students who are struggling, special education staff who follow through with behavior plans

and evaluations, classroom teachers that genuinely care about the school and their

students, and maintenance that is responsive and on top of the classrooms needs. v

Do you have suggestions about what could be done to make Bluffview better?

24 responses

Ditch the code reds or whatever you call the lock down drills. They freak the kids out.
Raise teacher salaries to retain teachers. Offer spanish.

| find the use of dailies baffling and pedegogically unsound. Math education is built on
foundations, and layering. When | experienced math education at Bluffview in the 90s, | did
clear problem sets that effectively layered math skills. | have never understood how or why
it has changed.

remove the clearly liberal biased thoughts and decisions from the school board, admin, and
teachers. NO ONE should know your political positions or infer which way you are/lean from
interactions with you or watching classroom instruction of the kids.

| wouldn't mind a bit more focus on academic type stuff, spelling, handwriting

I'd love to see Bluffview do what it can to reverse the trauma of the past two years and
support a return to a sense that the world is good and that our children should feel free to /
explore it. Opportunities to enrich learning through field trips and strengthen our sense of

- e -
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